

起拍价 1 澳元,房子、车子、工作、朋友全都不要了

失婚男伤心拍卖“生活”

和结婚 5 年的妻子劳拉分手后,伊安·阿谢尔的感情受到了巨大的打击。为了彻底忘却伤心的过去,伊安日前在 EBAY 网站上打出拍卖广告,准备以一澳元的起拍价拍卖自己过去的“全部生活”。

结婚 5 年婚姻破裂 感情受创想“告别过去”

现年 44 岁的伊安·阿谢尔来自英国,他在 6 年前卖掉了自己在英国的全部家产,移居到了澳大利亚佩思市生活,并在 2006 年获得了澳大利亚国籍。伊安毕业于英国利物浦市一所大学,拥有教育学位,他和自己的妻子劳拉早在 12 年前就开始相识,两人一起移居到了澳洲。伊安回忆说:“我在佩思市的一个漂亮住宅区买了一幢三卧室房子,我还拥有一辆汽车、一辆摩托车、一艘喷水艇、一个温泉浴池,我在澳大利亚过着美好的生活,我爱跳伞、潜水、进行风筝冲浪,我还拥有一些好朋友和一份好工作。”

然而伊安和妻子劳拉结婚 5 年后,两人的婚姻出了问题,并于不久前分手了,伊安的感情因此受到了巨大的打击。他看到家中的每一件东西,都会



伊安的部分拍卖品:投影机 and 摩托车、房子、汽车、喷水艇;花园和衣服。

想起已经离开他的前妻。为了忘掉伤心的过去,伊安决定将他现在生活中拥有的一切东西都全部“拍卖”,以便能“彻底告别伤心的过去”。伊安说:“我曾和世界上最好的一个女孩结了婚,我爱她,她也曾爱我。然而,在我们相处 12 年、结婚 5 年后,我们的婚姻遭遇了暗礁,最后她离开了我。”

1 澳元起拍“全部生活”: 包括房子汽车工作和朋友

日前,伊安在 EBAY 网站上打出了拍卖广告,表示要以一澳元的起拍价,拍卖自己过去的“全部生活”,他同时还在网站设计师朋友梅勒妮的帮助下,建立了一个名叫“拍卖生活”的网站。

伊安在拍卖网站上说:“现在我决定将我的整个生活进行拍卖,我拍卖生活中的每一样东西,包括我的生活方式、我的房子、我的汽车、我的摩托车、我的风筝冲浪设备、我的跳伞设备、我的投影机屏幕、我的地毯销售工作以及我的朋友。”

希望拍到 23 万英镑 离开伤心地开始新生活

伊安称,真正的拍卖程序将在今年 6 月 22 日举行,在 6 月 29 日结束,在此之前的 100 天是拍卖预备阶段。伊安说:“我将在网站上详细列出我的生活方式、我家中的物品清单、我的汽车式样、我的朋友是谁、我的工作类型,以及所有我将拍卖的东西。”

据悉,伊安希望自己过去的“全部生活”能够拍卖到至少 23 万英镑。伊安称,拍卖掉过去的生活后,他将离开澳大利亚。伊安说:“尽管我的婚姻已彻底终结,但我仍然这样思念我的妻子,所以我想要一个全新的开始。拍卖后,一只口袋装着钱包,一只口袋装着护照离开家后,我将前往机场,询问下一趟航班飞往哪里,不管它飞往哪个地方,我都将登上那架班机。” 欧阳

十大最出名怪兽 中国龙上榜

人们总是对各种各样的怪兽着迷,全世界各种神话传说曾讲述了很多可怕的生物。尽管这些怪兽可能是虚构的,但关于它们的故事总是时不时出现在人们的视野中。日前,美国“生活科学网”评选出了世界上最受人们欢迎和喜爱的十大怪兽。

1. 大脚怪

大脚怪是在美国和加拿大发现但未证实的一种似猿的巨型怪兽。

记录大脚怪最著名的证据是 1967 年美国帕特森拍摄的短片,可以看到一个全身毛发、类似男人的高大怪兽正在走路。大脚怪最奇怪的地方就是没有留下任何存在的明显证据。因此,很多人怀疑所谓的大脚怪可能是骗局。

2. 吸血鬼

吸血鬼是西方世界里著名的魔怪。尽管许多人认为吸血鬼是虚构的,但依然有很多人相信,甚至承认自己就是吸血鬼,他们举行怪异的典礼,以志愿者的血液为生。

3. 可怕的狼人

据说 1764 年一只类似狼的奇怪生物杀死了法国乡村数十个村民。狼人的起源还不清楚,但是一种特别的疾病可以导致体毛过多,变得像狼一样。而事实上,这只是疾病的一种症状,但进而被描述成狼人。

4. 尼斯湖水怪

最早目击者可以追溯到 1933 年 5 月。2003 年,英国广播公司使用 600 个独立声纳波和卫星导航技术,也没有发现怪兽。但是,公众们依然对尼斯湖水怪非常感兴趣,关于它的电影也层出不穷。

5. 女妖塞壬

女妖塞壬据说是美人鱼的远房表亲,她们非常漂亮,经常居住在悬崖峭壁上,给路过的水手们唱歌。根据传说,很多倒霉的水手被塞壬的歌声所惑,放任船只撞上

岩石沉没。还有很多塞壬半人半鸟,能够用竖琴代替歌声迷惑水手。

6. 卓柏卡布拉

据说,山羊是卓柏卡布拉最喜欢的猎物,它们还袭击猫、狗等家禽牲畜。很多记录暗示,卓柏卡布拉直立约有 1.2 米到 1.5 米高。尽管腿很短,但非常有力,爪子锋利,拥有可怕发红光的眼。1995 年,它们第一次在波多黎各出现。最近,在美国的得克萨斯州和新墨西哥州也发现了卓柏卡布拉的痕迹。

7. 香普林水怪

在美国佛蒙特州、纽约州和加拿大交界处有一个香普林湖,湖中有一只香普林水怪,被称为“美国的尼斯湖水怪”。据说,香普林水怪长 3 米至 30 米,皮肤黝黑,身上有几个隆起。它的头很像蛇或者狗。

8. 巨鱿鱼

巨鱿鱼是 10 大怪兽中唯一一种被证明真实存在的怪兽。古代故事中描述一种可怕的海妖,拥有许多巨大的触手,经常攻击过往海船。生物学家们最后证实了这种海妖的真实身份,它们就是神秘的巨鱿鱼。

9. 中国龙

龙或许是民间传说中最古老的怪兽,有许多种类。龙文化中最发达的要数中国,龙已渗透了中国社会的各个方面,成为一种文化的凝聚和积淀。西方也有很多关于龙的民间传说,圣乔治就曾屠过龙。

10. 欧肯纳根水怪

据说,加拿大拥有比其他任何国家都多的水怪,这可能与当地水温低有关。因此,当你在英属哥伦比亚的欧肯纳根湖中发现一只水怪,也不用惊讶。印第安人过去曾用活的动物献祭给水怪。尽管印第安人传说和现代水怪的联系纯属推测,但是许多目击者都曾报告过欧肯纳根湖中的奇怪事情。 国线

五代均患眼癌 母子 3 人抗癌成功

现年 34 岁的克里斯汀·卡米切尔是一名助产师,目前与其丈夫、34 岁的警察斯蒂芬居住在英格兰埃尔夫市。一直以来,眼癌似乎成为克里斯汀一家世代无法摆脱的“家族魔咒”。克里斯汀的祖父和曾祖父皆因为眼癌被迫摘除一双眼睛。在她的家族中,其他几位家人也曾因此病失去一只眼睛。

早在克里斯汀出生 3 个月,她便被查出患有眼癌。就在她原本准备接受眼球摘除手术前数天,医生通过一种先锋式的激光手术挽救了她的视力。经过在伦敦圣巴塞洛缪医院的持续治疗,克里斯汀终于在她 24 岁时获得彻底康复。

当克里斯汀终于摆脱这种可怕的疾病时,她只求将来

自己的儿女不再遭受同样的“魔咒”。克里斯汀与丈夫斯蒂芬结婚后,分别于 1998 年和 2001 年生下儿子莫斯和女儿伯什。然而不幸竟再次降临。儿子莫斯在 15 个月时同样被查出眼癌。为了治疗,他不得不接受放疗。

祸不单行,2001 年,女儿伯什在出生 5 周后,右眼也被查出同样的可怕疾病。医生将

一种化疗药物注射入她的眼睛,疗程直至 2002 年才结束。伯什因此成为英国第一个接受这种先锋治疗的女孩。

一转眼,莫斯现在已经 10 岁了,而伯什也已经 7 岁了。值得庆幸的是,兄妹俩业已消失的肿瘤一直没有出现复发现象。克里斯汀表示:“我们母子 3 人都已经战胜了癌症,可以一起展望未来了。” 小明

NO.7 7號公館
市中心·家庭住宅·最佳投资

南店部分送软装 北店部分带露台

市中心精装SOHO准现房 8810元起

青年入主市中心的绝佳契机!

商业大道同步推出! 家乐福旁财富无限 独创投资保利计划, 成本收益两全保障

VIP TEL: 025-86418888 86401888

大的品牌做不到, 小的品牌不赚钱, 怎么办?
品牌越来越多, 利润越来越薄, 如何是好?
有想法, 没机会, 如何快速钱生钱?

解决之道……

一线品牌, 二线价格, 5A服务。
专卖模式, 网络物流, 利润倍增。
一城一店, 民用·工业, 让您说了算。
国家装饰资质协助投标, 让您快速赚大钱。

美国史丹龙登陆中国

史丹龙生态涂料诚招各市(县)独家专卖店加盟商

1城1店

引领人居环境第三次革命

垂询热线: 800-828-5933
0519-8390-7628
0519-8390-7620

我们的产品: 水溶性环保内外墙涂料, 防腐涂料, 汽车涂料, 工业塑胶漆, 环氧地坪漆, 木器漆

中国涂料消费爆炸增长

2005年73亿美元
2006年96.1亿美元
2007年126.7亿美元
2008年……你还等什么

史丹龙中国: 史丹龙涂料(常州)有限公司
地址: 江苏常州钟楼经济开发区 Http://www.scanlon.cc
网址: 常州于3月22日上午举行, 3月21日下午预演